ToMaSt

MeTannopexyLwmmn MHCTPYMEHT M OCHACTKA
no cneusakasy

www.tomast.ru
2024 r.



http://www.tomast.ru/

\» ToMast

POCCUIACKMI NPON3BOANTE/Ib BbICOKOKAYECTBEHHOIO METANNIOPEXKYLLEFO MHCTPYMEHTA.

MNpeanpuatne OO0 HMM «ToMaCt» cneymanmsmnpyetca B 061acTn 06paboTKM METANNOB YyiKe
b6onee 15-Tn net, u npeanaraet Bam Hanbonee onTMmanbHble MHCTPYMEHTAIbHbIE pPeLleHus,
obecneymBarowme cTabunbHOCTb M BbICOKYHO 3PPEKTUBHOCTb NPOM3BOACTBEHHbIX
npoueccos. Hawm MHCTPYMEHTbI CO34at0TCA HAa OCHOBE TLLATE/IbHbIX UHXXEeHEPHbIX
pPa3paboToK, NepeaoBbIX TEXHONOTUI U C Y4ETOM UHAUBUAYA/IbHbIX NOTPEOHOCTEN HaLIKX
3aKa34MKOB.

KayecTBO Npon3BOAMMOro MHCTPYMEHTA NOATBEPKAAETCA COOTBETCTBMEM MEXAYHAPOAHOIO
ctaHaapta I1SO 9001-2015.

Halwu TexHMYecKme cneumanmcTbl BCeraa noMoryT okasaTb Camyto KBaAMOULMPOBAHHYIO
NoAAepPKKY AN1A MNOJly4eHMUA MaKCMManbHOro 3gpdeKTa OT UCNONb30BaAHUA UHCTPYMEHTA.

OnepaTuBHO pa3paboTaem v U3roTOBUM MHCTPYMEHT CO CMeLmasibHOM reomeTpmuen noa,
Bawwu 3agaumn.

MMbKasa cMcTtema CKUMA0K ANA NOCTOAHHbIX KTIMEHTOB M KQ4YeCTBO MHCTPYMEHTA Ha YPOBHE
MUWPOBbIX NPOU3BOAUTENEN.

Mbl HenpepbIBHO paboTaemM Haj, paclUMpPeHMeM acCOPTUMEHTA U YyYLLIEHMEM YPOBHS
cepBuca.

NHpopmauma Ha carTe: www.tomast.ru


http://www.tomast.ru/

CoaepmaHve

Ceepna

Anckosbie ppe3sbl

T-o6pa3Hble ppe3bl CO CMEHHbIMM FOJIOBKaMM
Pe3sbbodpesbl

MeTumnKu

| » ToMast

N o o b

8-12



\» ToMast

Csepna

(3

ot

P

L ORSONOr

/ N\

o1

L1

HanmeHoBaHue D “ﬁi‘éﬁié‘f wowenr | L | A | L3 Hanpasete | 7 | 11 | D1
(pabouent yacTtn) PaLueHuA

Ceepro DIN338 D05 HSS-E | 0.5 | P6M5K5 6| 118 | 0.15 | Npasoe 2| 22| 05
Ceepro DIN338 D0,55 HSS-E | 0,55 | P6M5K5 6| 118 | 0,15 | Mpasoe 2 22055
Ceepro DIN338 D06 HSS-E | 0,6 | P6M5K5 7] 118 [ 0,18 | Mpasoe 2| 24| 06
Ceepro DIN338 D0,65 HSS-E | 0,65 | P6M5K5 8118 | 0,2 | Mpasoe 2| 260,65
Cseprio DIN338 D0,7 HSS-E | 0.7 | P6M5KS5 9118 | 0.21 | Npasoe 2| 28| 07
Ceepro DIN338 D0,75 HSS-E | 0,75 | P6M5K5 9] 118 [ 0,23 | Mpasoe 2| 280,75
Cseprio DIN338 D0,8 HSS-E | 0,8 | P6M5K5 10 [ 118 | 0,24 | Mpasoe 2130 08
Cseprio DIN338 D0,85 HSS-E | 0,85 | P6M5K5 10 [ 118 | 0,26 | Mpasoe 2130085
Cseprio DIN338 DO,O HSS-E | 0.9 | P6M5K5 11 [ 118 | 0,27 | Npasoe 21 32 09
Cseprio DIN338 D0,95 HSS-E | 0,95 | P6M5K5 11 [ 118 | 0,29 | Npasoe 21 32095
Cseprio DIN338 D1,05 HSSE | 1,05 | P6M5K5 12 [ 118 | 0,32 | Npasoe 2| 341,05
Ceeprio DIN338 D1,15 HSSE | 1,15 | P6M5K5 14 | 118 | 0,35 | Npasoe 2| 36| 1,15
Ceepro DIN338 D1,25 HSS-E | 1,25 | P6M5K5 16 | 118 | 0,38 | Mpasoe 2| 38| 1.25
Ceepro DIN338 D1,35 HSS-E | 1,35 | P6M5K5 18 | 118 | 0,41 | Mpasoe 2| 40| 135
Cseprio DIN338 D1,45 HSS-E | 1,45 | P6M5KS5 18 | 118 | 0,44 | Mpasoe 2| 40 | 145
Ceeprio DIN338 D1,55 HSS-E | 1,55 | P6M5K5 18 | 118 | 0,45 | Mpasoe 2| 401,55
Ceeprio DIN338 D1,65 HSS-E | 1,65 | P6M5K5 20 | 118 | 0,5 | Mpasoe 2| 431,65
Csepro DIN338 D1,75 HSS-E | 1,75 | P6M5KS5 22 | 118 | 0,52 | Npasoe 2| 46| 1,75
Cseprio DIN338 D1,85 HSS-E | 1,85 | P6M5K5 22 | 118 | 0,54 | Npasoe 2| 46 | 185
Cseprio DIN338 D1,95 HSS-E | 1,95 | P6M5K5 24 | 118 | 0,59 | Npasoe 2| 49 1,95
Csepro DIN338 D2,15 HSS-E | 2,15 | P6M5K5 27| 118 | 0,65 | Npasoe 2| 53| 2,15
Ceeprio DIN338 D2,25 HSS-E | 2,25 | P6M5K5 27118 | 0,66 | Npasoe 2| 53| 2,25
Ceeprio DIN338 D2,35 HSS-E | 2,35 | P6M5K5 27| 118 | 0,69 | Npasoe 2| 53| 235
Ceepro DIN338 D2,45 HSS-E | 2,45 | P6M5KS5 30 | 118 | 0,74 | Npasoe 2| 57| 245
Ceeprio DIN338 D2,55 HSS-E | 2,55 | P6M5K5 30 | 118 | 0,75 | Mpasoe 2| 57255
Ceeprio DIN338 D2,65 HSS-E | 2,65 | P6M5K5 30 | 118 | 0,8 | Mpasoe 2| 57265
Cseprio DIN338 D2,75 HSS-E | 2,75 | P6M5K5 33| 118 | 0,81 | Npasoe 2| 61275
Ceeprio DIN338 D2,85 HSS-E | 2,85 | P6M5K5 33 | 118 | 0,84 | Mpasoe 2| 61] 2385
Ceeprio DIN338 D2,95 HSS-E | 2,95 | P6M5K5 33 | 118 | 0,89 | Mpasoe 2| 61] 295




\» ToMast

AunckoBble ¢ppesbl

408

ISR

-
a1 [ |
Hanpaenenve
HanmeHoBaHue D B1 BpALLEHNS Z D8
®pes3a DF.0,50.25.8.40 25 0,5 | MpaBoe 40 8
®pe3a DF.1,00.25.8.40 25 1 | MNpaBoe 40 8




\» ToMast

T-06pa3Hble ¢ppe3bl CO CMEHHbIMU FO/IOBKaMM

o~y
] =
—
—— ]
o
L2
L7
HanmeHoBaHue L2 Hanpagsnenve D2 L1 Z2 D1
BpaLleHus
Hepxaska VSSD10L070S06-C (TB. cnnas) 35 | lNpaBoe 9 70 1 10
Hepxaska VSSD10L070S06-S (ctanb) 35 | lNpaBoe 9 70 1 10
r
Mapka maTtepuana
HanmeHoBaHue B5 paboueit KpoOMKM R Y4 D15 L28
(paboueit yactn)
onoska VSTD280W5.00R000-6S06 5 | Teépabin cnnas 0 6 28 9




\» ToMast

Pe3bbodpesnbi
v/ B N\=®
7
| i /f =
N T
= T ‘1% S [
:-:‘: of
= .
I
L
L7
Mapka
MaTepuana
HanmeHoBaHue D pabo-eit L2 Hanpagsienme D2 | L1 | D1
KPOMKM BpaLLeHuA
(pabouei
yactn)
Pesbbodpesza RFM1.M14x2.70.30.5.TS12 | 11,6 DK460UF 30 MpaBoe 9 | 70 | 12




\» ToMast

MeTtuuku
\\‘yﬁ ‘\vu
' - & e
1] i
5, & === : S o [ N
! 1] -/ :\:\\U ey
% \Q'L/ 125 74
/ . =
Vi 17
/7 Ucn.2
Ucn.1l
Mapka
Marepuana Monyyaembiii
pabouei
HaumeHoBaHue aonyck P |L2 D31 | L | L1 | D16 | D1 | L39 | Ucn.
KPOMKM
. pesbLobl, MM
(pabouei
yacTn)
_I\I{IiﬁquMKM1,4xO,3-6H HSS-Co _I?i?\lS-Co 6H 03|10 14| 7| 36 1.1 3| 24 1
_I\I_/IiﬁquMKM1,6x0,35-6H HSS-Co _I?i?\lS-Co 6H 035|12| 16| 8| 38| 125 3| 24 1
MeTuunk M4x0,5-P2-TiN HSS-E TiN | 6H 05|20 4114 | 55 3,5 5 4 1
MeTumnk M5x0,5-P2-TiN HSS-E TiN | 6H 05|26 5(15| 64 4,5 6| 45 1
MeTtumnk M6x0,5-P2-TiN HSS-E TiN | 6H 05|28 6|16 | 66 55 6| 45 1
MeTumnk M12x0,75-P2-TiN HSS-E TiN | 6H 0,75 12128 | 83|11,25|85| 6,5 2
MeTunk M18x1-P2-TiN HSS-E TiN | 6H 1 18 | 38 | 112 17| 14| 11 2




MeTuynku raeyHblie

\» ToMast

=
_ 8
- i
Y DI
125 S
i
12
ik
Mapka
Ma;ggzlzga Monyyaemblii
HanmmeHoBaHue D5 I?(pOMKVI [OmnycK P | L2 | D31 D2 | L1 |L25| D16 | D1
(paboueii pe3bbbl, MM
yacThn)
MeTuuk raeyHbin
M2,5x0,45 PO HSS 6H 0,45 2,5
MeTuuk raeyHbin
M3x0.5 PO HSS 6H 0,50 3,0




\» ToMast

MeTumnkun beccTpyKeuHble

MeTpuueckan pe3bba

y B0
B8 H~ an

o D2 o
1 ! -~ !
- L3 [
= L1 -‘
HanmeHoBaHue P L1 L2 L3 D1 D2 A H
M2x0,4-RH6-B 0,4 45 7 13,5 M2 2,8 2,1 1,85
M2,5x0,45-RH6-B 0,45 50 9 14,5 M2,5 2,8 2,1 2,30
M3x0,5-RH6-B 0,5 56 10 18 M3 3,5 2,7 2,80
M4x0,7-RH6-B 0,7 63 12 21 M4 45 3,4 3,70
M5x0,8-RH6-B 0,8 70 14 25 M5 6 49 4,65
M6x1-RH6-B 1 80 16 30 M6 6 49 5,55
M6x0,75-RH6 0,75 80 13 30 M6 6 49 5,65
M8x1,25-RH6-B 1,25 90 18 35 M8 8 6,2 7,40
M8x0,75-RH6-B 0,75 90 14 30 M8 8 6,2 7,65
M10x1,5-RH6-B 1,5 100 20 39 M10 10 8 9,30
M12x1,75-RH6-B 1,75 110 24 49 M12 9 7 11,20

10



\» ToMast

MeTumnkun beccTpyKeuHble

Pe3bba UNC

150 2 B —
EE~E~ mavr

A II:

HanmeHoBaHue L1 L2 L3 D1 D2 A H

UNC 4-40-RH6-B 56 11 18 4-40 3,5 2,7 2,55
UNC 5-40-RH6-B 56 11 18 5-40 3,5 2,7 2,90
UNC 6-32-RH6-B 56 12 20 6-32 4 3 3,15
UNC 8-32-RH6-B 63 12 21 8-32 4,5 3,4 3,80
UNC 10-24-RH6-B 70 14 25 10-24 6 49 4,35
UNC 12-24-RH6-B 80 16 30 12-24 6 49 5,00
UNC 1/4-20-RH6-B 80 16 30 1/4-20 7 5,5 5,75
UNC 5/16-18-RH6-B 90 18 35 5/16-18 8 6,2 7,30
UNC 3/8-16-RH6-B 100 20 39 3/8-16 10 8 8,80
UNC 7/16-14-RH6-B 100 22 42 7/16-14 8 6,2 10,30
UNC 1/2-13-RH6-B 110 25 49 1/2-13 9 7 11,80

11



\» ToMast

MeTuukmn 6eccTpyKeuHble

Pe3bba UNF

4 805 ' ‘
Nadd ™ BB K] [m

o D2 —1z -
- ! I . :E% |
- L3 [
= L1 -‘
HanmeHoBaHue L1 L2 L3 D1 D2 A H
UNF 4-48-RH6-B 56 10 18 4-48 3,5 2,7 2,60
UNF 5-44-RH6-B 56 10 18 5-44 3,5 2,7 2,90
UNF 6-40-RH6-B 56 11 20 6-40 4 3 3,20
UNF 8-36-RH6-B 63 12 21 8-36 45 3,4 3,85
UNF 10-32-RH6-B 70 14 25 10-32 6 49 4,45
UNF 12-28-RH6-B 80 16 30 12-28 6 49 5,10
UNF 1/4-28-RH6-B 80 16 30 1/4-28 7 5,5 5,95
UNF 5/16-24-RH6-B 90 18 35 5/16-24 8 6,2 7,45
UNF 3/8-24-RH6-B 90 18 35 3/8-24 10 8 9,05
UNF 7/16-20-RH6-B 100 22 40 7/16-20 8 6,2 10,55
UNF 1/2-20-RH6-B 100 20 42 1/2-20 9 7 12,10

12



agpec: Poccus, NMeH3eHcKaa obnacrb, r.MeHsa, yn. baymaHa, 4. 30, kopn. 16
Ten./dakc: (8412) 36-95-30, (8412) 26-29-43
e-mail: info@tomast.ru



mailto:info@tomast.ru

